

重庆新闻简讯

重庆市渝北区法轮功学员王爱华被绑架信息

因重庆市渝北区法轮功学员王爱华被绑架，二零二二年十月一日上午10点，有人在渝北区黄桷坪公园约见了王爱华的先生，叫她先生写一份“宽大处理申请书”，还问某日王爱华给自家安装门锁的人讲真相和被举报之事是不是事实？并说要去搜查王爱华家的新房子，她先生没理他们就走了。

同日下午3点，国保恶人又打电话来，问王爱华的先生过不过到新房子来，她先生说马上来。可是当她先生赶到新房子时，门却已经大开。原来国保恶人们指使职业开锁的人已经把防盗门锁打开了，他们是用手钻钻开了王爱华家的防盗门。

国保恶人在没有任何法律依据的情况下，非法闯入家里面抢走了存放的合法财产。国保恶人叫王爱华的先生在搜查证和财产清单上签字，并说签不签字无所谓。她先生不配合，问她先生的身份证，随后国保的人在自己手机上查到了她先生的身份证号码，不知啥意思。

重庆市南岸区法轮功学员段方和被骚扰

法轮功学员段方和，男，现年75岁。10月16日至25日中共邪党“二十大”期间，重庆市南岸区长生桥派出所派了两个人在段方和家门口守候、监视，每天从早上八点一直呆到晚上六点，严重干扰全家人生活，影响子女正常上班。◇



原重庆市南岸区公安局长白焰遭恶报被查

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）2022年2月18日，重庆市江津区政府原副区长、区公安局原局长白焰涉嫌严重违纪违法，已主动投案，接受市纪委监委纪律审查和监察调查。2022年8月，经市委批准，市纪委监委对江津区政府原副区长、区公安局原局长白焰严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

白焰，男，汉族，重庆渝北人，1967年10月生，1994年12月加入中共邪党。其主要简历：

2012年1月至2013年6月重庆市綦江区委副书记、公安局局长、兼督察长（兼）；

2013年6月至2018年8月重庆市南岸区公安分局政委；

2018年8月至2022年8月重庆市江津区政府副区长、公安局局长、督察长（兼）。

▼在白焰任职南岸区公安局长期间，当地法轮功学员遭迫害典型案例：

◎重庆南岸区女法轮功学员王琦2016年6月30日讲真相，发资料被人举报，非法关押在渝中区石板坡第一看守所，于2017年3月29日被非法判刑一年半，不让发退休工资。

◎2016年7月11日，重庆市南岸区公安局、茶园派出所在同一天内先后绑架了法轮功学员秦大

芬、谢志忠、文帮玉、唐梅、叶文华等五人。2017年6月，南岸区检察院将秦大芬、文帮玉、唐梅构陷到南岸区法院。叶文华因为年龄太大及身体原因，检察院对其另案处理。谢志中被合川国安“610”关入合川五尊洗脑班。2017年6月22日，南岸区法院第一次非法庭审秦大芬、文帮玉、唐梅。之后三人情况不明。

◎2020年11月13日，重庆市江津区法轮功学员张福明因讲真相被警察绑架，2021年8月8日被判刑十个月，罚金1000元。

◎江津区81岁的法轮功学员陈贵芬2020年因发放真相资料被警察绑架，公检法人员把陈贵芬老太的年龄改小5岁，在2020年9月17日对她非法判刑一年半，2021年4月6日将她非法关押到看守所，欲14天后劫往重庆女子监狱。当时陈贵芬行走困难，走路得拄着拐棍。

▼在白焰任职江津区公安局长期间，当地法轮功学员遭迫害典型案例：

◎重庆江津区几江镇津坪九组赖元昌，于2020年6月24日上午，在家里被警察非法抄家，并被绑架强行带走。◇



迫害法轮功 法网难逃

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

重庆77岁雷昌蓉被劫持到江苏非法庭审、音讯全无

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）2022年8月31日，三名江苏警察（二男一女）突然闯进重庆市南岸区77岁的法轮功学员雷昌蓉家中，把雷昌蓉绑架到江苏苏州市法院。9月5日，雷昌蓉遭非法庭审，至今音讯全无。

雷昌蓉，女，汉族，70岁，生于1945年11月12日，家住重庆市南岸区弹子石，重庆市粮油机械厂退休工人。1997年9月开始炼法轮功后，多种疾病（骨质增生，胃炎，胃膜炎等等）都好了，身心都健康了，为国家节约了很多医药费。

2021年6月2日下午，雷昌蓉被重庆、苏州八名警察绑架到当地派出所，苏州警察拿出一封从重庆南坪寄给苏州市吴江区检察院检察长张能的真相信，问是否她寄的，雷昌蓉没有正面回答。当天她被非法抄家、及所谓“取保候审”。

同年10月15日下午三点多钟，雷昌蓉去弹子石派出所，被江苏警察绑架到江苏。期间有江苏公安、检察院来人问话、做笔录等。她于五天后回家。后来，雷昌蓉老人收到江苏法院的开庭通知。雷昌蓉告诉当地派出所警察说：决不去江苏开庭，寄信不违法，自己岁数大出行不便，江苏疫情也很严重。

2022年5月下旬的一天下午，南岸区某派出所两个警察（不



是本辖区派出所的）受江苏警察之托到雷昌蓉家中，连线江苏的法官、律师等，强行对她线上开庭。雷昌蓉不同意线上开庭，自己听不清线上法官说啥。警察再次拿出张“取保候审”，让雷昌蓉大女儿在上面签字，说不签就马上把雷昌蓉关起来。8月31日，江苏吴江区法院来了3男1女警察，把雷昌蓉劫持到了江苏苏州市吴江区法院，至今音讯全无。

雷昌蓉老人近期遭迫害更多事实请参看《重庆南岸区法轮功学员雷昌蓉被绑架 正念回家》、《重庆、江苏多名警察路上绑架古稀老人雷昌蓉》等文章。

1999年7月20日中共江泽民政治流氓集团疯狂迫害法轮功后，雷昌蓉先后多次被非法关押，拘留，劳教，体罚，抄家，楼下蹲坑监视等等。

1999年9月24日，雷昌蓉去北京上访，被三河公安局绑架关押并抢走了行李，后来被重庆市南岸

区公安分局姓刘的和重庆南岸区弹子石派出所警察骆德敏押回重庆，非法拘留在南岸看守所一个月。

2000年9月27日，雷昌蓉被弹子石派出所绑架、非法抄家，拘留后到重庆女子劳教所非法劳教一年一个月，2001年10月底回家。

2005年9月8日，雷昌蓉被国安和便衣绑架到弹子石派出所关押一天，遭受拳打脚踢，脸、手臂被打伤（当时照有受伤照片），鞋也被扯烂了。

2008年11月12日，雷昌蓉被海棠溪派出所绑架到涂山派出所警察许晓渝等非法抄家，抄走了许多东西（有当时抄的清单），至12月9日在南岸看守所非法拘留、劳教迫害二年，又在重庆女子劳教所遭受迫害。

在看守所和劳教所非法关押期间，雷昌蓉遭受了非人待遇：不准吃饱，不准洗漱，不准睡觉，不准屙屎屙尿，上手铐，正铐，反铐，吊铐，拳脚并用，罚站，罚蹲（不准换脚），关小号，强迫吃不明药物，等等折磨，强迫转化，被迫害致头脑浑浑，记忆力减退，精力减退，人体消瘦。

雷昌蓉在家里也长期被人蹲坑监视和跟踪，非法入宅和电话骚扰更是时常发生，给家庭和本人在精神和身心上都造成了很大的伤害，在经济上也造成了很大的损失。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？